
 
 
 
  



U svojem trećem izdanju "Digitalni rendez-vous" Francuskog instituta u Hrvatskoj nastavlja s 
istraživanjem digitalnih kultura oko teme jezika. 
 
Pored pitanja koda ili algoritama koje obično povezujemo s digitalnim, ovo izdanje, koje stavlja 
u prvi plan umjetnike, poziva vas da zajedno s njima istražite nove glazbene gramatike, 
vizualne eksperimente na granicama zvuka, performativne forme koje dekonstruiraju i 
preusmjeravaju kodove naše percepcije, poput toliko novih jezika koji preispituju naš odnos 
prema svijetu oko nas. 
 
Izum i kreativnost također će biti u središtu pozornosti s novim praksama i alatima, s kojima 
se možete upoznati i isprobati ih, u okviru radionica osmišljenih oko efemernog "maker 
spacea" u Francuskom institutu! 
 
Šire gledano, zahvaljujući resursima medijateke Francuskog instituta u Hrvatskoj, svi će 
naraštaji moći otkriti animirane filmove u virtualnoj stvarnosti po izboru festivala Animafest, 
kao i nove uratke francuskih neovisnih videoigara. 
 
Na nekoliko mjesta u Zagrebu i Rijeci, kroz predstave, koncerte, izložbe, rasprave, 
eksperimente, otkrivanje inovativnih alata, Francuski institut i njegovi partneri pozivaju vas da 
tijekom mjesec dana istražite novo mapiranje digitalnih kultura. 
 
#Vizualne umjetnosti, izvedbene umjetnosti, glazba, maker space, animacija u 
virtualnoj stvarnosti 
 

PROGRAM 
 

IZVEDBENE UMJETNOSTI: Franck Vigroux, Flesh (+14) 
29. listopada u 20h, Kulturni centar Travno, Ul. Božidara Magovca 17, Zagreb 
U koprodukciji s Tjednom suvremenog plesa  
 

MAKER SPACE - Radionice  
5. -7. studenog, Francuski institut, Preradovićeva 5, Zagreb 
U suradnji s Radionom - makerspace 
 

VIZUALNE UMJETNOSTI  
 
Izložba Isabelle Sordage i Marka Mrvoša  
Od 3. do 30. studenog, Francuski institut, Preradovićeva 5, Zagreb 
 
Izložba Isabelle Sordage i drugih europskih umjetnika – u okviru Glowing Globe 2020 
Sounds of science, Rijeka 
Od 19. do 30. studenog, Galerija Kortil, HKD Rijeka, Strossmayerova 1, Rijeka  
 

GLAZBA 
u koprodukciji s Muzičkim biennalom, MaMa, KSET-om i ZEZ Festivalom 
 
Slušni salon: Višeslav Laboš predstavlja Antologiju elektro-akustične glazbe u Hrvatskoj 
- nakon čega slijedi razgovor s Kesselom Jaegerom 
Ponedjeljak 9. studenog u 18h, Francuski institut, Preradovićeva 5, Zagreb 
Koncert Kessela Jaegera, Francuska  
Utorak 10. studenog u 21h, KSET, Unska 3, Zagreb 
 

ANIMIRANI FILM 
Projekcije animiranih filmova, animacija u vritualnoj stvarnosti, po izboru Animafesta Zagreb  



VIZUALNE UMJETNOSTI  - Zvučni vizualni performans 
Partner: Tjedan suvremenog plesa 
 
FRANCK VIGROUX : FLESH  
Cie d'Autres Cordes 
u koprodukciji s Tjednom suvremenog plesa 
 
Četvrtak 29. listopada u 20h, Kulturni centar Travno, Ul. Božidara Magovca 17 
14+  / Ulaznice su u prodaji na mojekarte.hr. 
 
Gostovanje je realizirano kroz program Teatroskop, program kojeg provode Francuski 
Institut, Ministarstvo kulture, Ministarstvo za Europu i vanjske poslove Francuske 
Republike.   
 
Auto skreće sa ceste u ponor gdje ponire u čudnovatu, suludu izvanvremensku dimenziju. 
Postupno, topografiju prostora razotkriva mjesto u kojem se  stapaju  zbilja i snovi. 
 
Crpeći inspiraciju iz svijeta engleskog pisca J.G. Ballarda (autora knjiga Crash i Concrete 
Island) te iz vlastitog iskustva saobraćajne nesreće, FLESH istražuje specifičan trenutak koji 
slijed poslije šoka, kratki trenutak u kojem vrijeme kao da stane i kao da se širi. Trenutak kada 
se misli izdvoje od tijela, i postajemo svjedoci panoramske vizije surealne scene.  
Na razmeđu elektronske opere i audovizualnog iskustva, FLESH je i mjuzikl i vizualno djelo, 
ali je po strukturi i izvedbi svakako i predstava utemeljena u pokretu i plesu na vrlo jedinstven 
način, to je i pokretna slika čije se značenje razotkriva u iskustvu i kroz emocije koje potiče.   
Franck Vigroux jedan je od rijetkih umjetnika koji ostvaruje podjednaku uspješnost kao 
redatetlj, koreograf i kompozitor. Kao kompozitor i izvođač posjeduje zadivljujuću sposobnost 
da proizvodi vrlo veliki raspon zvukova od elektroakustike, do industrijskih šumova, do 
suvremenih kompozicija te eksperimentalne elektronske glazbe. Nastupao je sa brojnim 
međunarodno priznatim glazbenicima poput: Mike Vainio (Pan Sonic), Reinhold Friedl, Elliott 
Sharp, JoeyBaron, Zeena Parkins, Ars nova ensemble instrumental. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
© quentin_chevrier 

https://www.mojekarte.hr/hr/group/590078/37-tjedan-suvremenog-plesa.html


Vigrouxov jedinstveni  izraz proističe iz njegova umjetničkog pristupa kojim objedinjuje nove 
medije i izvedbene umjetnosti. Od 2009. godine stvara transdisciplinarne predstave te 
surađuje sa produkcijskom organizacijom Compagnie D’autres Cordes, koja je posvećena 
digitalnoj vizualnoj i audiovizualnoj umjetnosti i izvedbenim umjetnostima. Radovi su mu 
prezentirani diljem svijeta i redovito sudjeluje u brojnim medjunarodnim festivalima:  
http://www.franckvigroux.com 

 
Sa sjedištem u Francuskoj, Cie d'Autres Cordes je organizacija posvećena produkciji i 
promociji nove glazbe kao i transdisciplinarnim projektima unutar kojih prevladava 
suvremena estetika u kojoj zvukovna umjetnost, eksperimentalnost, suvremeni izričaj, ulazi 
u dijalog sa improvizacijom, novim kazališnim pismom, multimedijom i plesom. 
 
 

MAKERSPACE 
Partner: Radiona, Zagreb 
 
5. – 7. studenog, Francuski institut, Preradovićeva 5 
 
MakerLab je četverodnevni događaj koji će okupiti makere, umjetnike, dizajnere i inovatore 
koji će predstaviti hibridne inovativne prakse za širu javnost u samom središtu grada. Cilj 
projekta je stvoriti zajednički prostor djelovanja za razvoj publike kako bi se građanima 
približila atmosfera makerspace-ova i medijskih laboratorija. Stvaranjem zajedničkog 
prostora međusobnih interakcija između građana i ‘uradi-sam’ praksi, namjera programa je 
dati publici mogućnost da postanu aktivni sudionici s pristupom znanju i kreativnosti na 
sjecištima umjetnosti, znanosti, kulture i tehnologije. 
 
Edukacija, znanost građana, građenje zajednica i inkluzivnost povezuju se za ovu priliku s 
umjetničkim praksama i interdisciplinarnim radnim procesima. Publika će također moći 
saznati kako demistificirati tehnološke uređaje i njihovu kompleksnost te kako se bez straha 
aktivnije baviti tehnologijom. Prostor će za ovu priliku biti preuređen kao makerspace, aktivni 
laboratorij u kojem će sudionici i gledatelji ući u područje stvaranja i izrade složenim 
strojevima, poput 3D printera, gaming naprava i niza drugih neobičnih elektro objekata. 
 
Radiona – Zagreb Makerspace – Udruga za razvoj ‘uradi-sam’ kulture osnovana 2011. 
sa svrhom jačanja vidljivosti open source kulture i samoodržive produkcije, kao i s ciljem 
povezivanja područja umjetnosti, znanosti i tehnologije, točnije STEAM područjima 
(Znanost/Tehnologija/Inženjerstvo/Umjetnost/Matematika). Cilj udruge je stvaranje novih 
realiteta umreženih i suradničkih hibridnih, novomedijskih i digitalnih praksi u skladu s DIY 
(uradi-sam) i DIWO (uradi-s-drugima) kulturama. Radiona razvija interdisciplinarne, 
transdisciplinarne i inovativne projekte s naglaskom na građenje zajednice, participaciju, 
koheziju, transfer znanja i ko-kreaciju. Lab djeluje i na područjima kulturnih i kreativnih 
industrija u domaćem i međunarodnom kontekstu. Radiona.org fokusira svoje aktivnosti na 
edukaciju, istraživačke procese, umjetničke projekte, kustoske prakse, rezidencije, 
međunarodne i domaće intersektorske suradnje, samoobnovljive sisteme, ‘popravljačke’ 
aktivnosti zajednice, znanost građana i socijalno osviještena pitanja. 
Web: radiona.org 
 
 
MakerLab  
 

• Četvrtak 5. studenog od 16h do 18h 
Otvorenje – postavljanje privremenog laboratorija 
 
 

http://www.franckvigroux.com/


• Subota 7. studenog  
 
Od 11h do 12h 
Radionica Radiona Theremin Postcard, 8+ 
Voditeljica: Deborah Hustić 
Teremin je glazbeni instrument koji se svira pokretom. Izumljen 1928. godine te je od 
tada strašno zanimljiv svim eksperimentatorima zvuka. Na ovoj radionici sudionici će 
naučiti kako napraviti DIY teremin čije se glasanje i zujanje modulira preko foto-
senzora, a radionica je prava prilika da sudionici s jako malo elektronskih komponenti 
ponesu kući svoju mini varijantu teremina. Polaznici nose kući svoje radove! 
 
Deborah Hustić – medijska umjetnica, edukatorica i kreativna direktorica Udruge za 
razvoj ‘uradi sam’ kulture – Radiona / Zagreb Makerspace. Bavi se nosivom 
tehnologijom i zvukom te razvojem STEAM koncepta edukacije. Sudionica brojnih 
domaćih i međunarodnih festivala, izložbi i konferencija u domeni DIY / DIWO 
elektronike, intermedijalnih i hibridnih umjetnosti. Stvara eksperimentalnu 
elektroničku glazbu za plesne predstave i performanse. Voditeljica niza radionica 
kreativne elektronike, eTekstila, design thinkinga i sistemskih inovacija za djecu, 
mlade i odrasle. Sudjeluje u nizu međunarodnih radnih skupina i odbora vezanih uz 
jačanje zajednica, tehnološke inovacije, kreativne industrije, zelenu kulturu I 
suvremene umjetničke prakse. 

 
od 13h do 15h 
Radionica Elektro-diorama, 12+ 
Voditeljica: Paula Bučar 
Na radionici će polaznici izrađvati svjetlosne objekte i diorame koje će osvijetliti LED 
diodama. Diorame će izrađivati od papira prema dizajnu polaznika. Diorama izgleda 
poput kazališne kutije čiji se prizor sastoji od niza planova / slojeva izrezanih silueta 
koje stvaraju iluziju dubine. Efekti koje je moguće postići dodajući više slojeva i 3D 
efekt su fascinantni te je moguća primjena navedenih vještina pri stvaranju 
umjetnosti svjetlosnih objekata ili animiranih i eksperimentalnih filmova.  
Polaznici nose kući svoje radove! 
 
Paula Bučar diplomirala je na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu (nastavnički 
odsjek, kiparstvo). Radi u POU Zaprešić, vodi Galeriju Razvid, likovne radionice i 
scenografiju ZKDM-a (Zaprešićko kazalište za djecu i mlade). Radioni se pridružuje 
prije nekoliko godina te od tada aktivno sudjeluje u sklopu programa laba i kao 
voditeljica radionica 3D olovkama za djecu. Djeluje u okviru Radioninog izlagačkog i 
edukativnog programa. 
 

               
               © Radiona 



VIZUALNE UMJETNOSTI  
Partneri: Akademija primjenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci  
 
IZLOŽBA U FRANCUSKOM INSTITUTU 
Guipure, fotografije i videozapisi iz serije (2020.), izložba Isabelle Sordage  
Beep, fotografije Marka Mrvoša 
Od 3. do 30. studenog, Francuski institut, Preradovićeva 5, Zagreb 
 
Guipure su snimke zvučnih fragmenata koji podjsećaju na čipku. U igri korespondencija i 
osjetljivih ostataka Isabelle Sordage propituje što povezuje vizualni prostor sa zvučnim 
prostorom, oko s uhom. Namjerna zabuna između optičke i slušne strategije omogućuje joj da 
ekperimentira s materijalnošću zvučnog vala i podigne svijest o likovinim događajima njegova 
širenja. Njezini crteži i instalacije oživljavaju njegovu mehaničku, valovitu i geometrijsku 
prirodu. 
 

© Isabelle Sordage 
 
Pokazivanje, kiparstvo ili crtanje zvukom definitivno odvaja njegovu praksu od glazbene. 
Kao dio ove izložbe, Isabelle Sordage istražuje zvučne vibracije i pretvara ih u slike u obliku 
videozapisa ili fotografija. Igra transpozicije je jednostavna: tekućinu prelaze zvukovi čija 
frekvencija varira između 30 i 60 herca. Nakon finog podešavanja zvuka i jačine zvuka, uređaj 
omogućuje prikaz uzoraka stvorenih vibracijama. Svaki izgled vala radi se poput crteža čiji bi 
vibracijski udar mogao biti sličan onom olovke na papiru. Riječ je o crtanju zvukom. Motivi, 
vrlo grafički - ponekad prolazni - tada se snimaju, fotografiraju i izoliraju za svaku pojedinu 
sliku. 
 



Beep: Kroz četiri slike umjetnik je odlučio uspostaviti jezik koji je prvenstveno slušni, s 
naglaskom na važnosti komunikacije u današnjem svijetu. Pogotovo smislena komunikacija 
koja se ne može protumačiti na bilo koji drugi način. Tamo gdje svjedočimo kako netko može 
izgovoriti neke informacije u sasvim drugom smislu od njihova izvornog značenja. 
Živimo u najkomunikativnijem vremenu ikad, toliko raznolikom da ponekad dolaze informacije 
sa svih strana. 
Morseova abeceda prihvaćena je u cijelom svijetu kao alat za prijenos raznih poruka kroz 
razne jezike. Cilj je postaviti jasnu komunikacija koja je svedena na minimum. 
Morseova abeceda jedan je od najvažnijih kodova koji je bezbroj puta spasio ljudske živote. 
Držeći se nedvosmislenih poruka, umjetnikov rad predstavlja vrstu komunikacije kroz 
Morseovu abecedu davanjem jednostavnih riječi koje opisuju složenost slušnog spektra. 
 
 
IZLOŽBA U OKVIRU GLOWING GLOBE 2020 SOUND OF SCIENCE, RIJEKA 
Projekcija i zvučna instalacija Isabelle Sordage:  « Diptyque » 2020.  
Od 15. do 30. studenog, galerija Kortil, Strossmayerova 1, HKD Rijeka 
 
Na izložbi sudjeluju: Marko Ciciliani / Barbara Lüneberg (A) multimedijalna instalacija, Vitar 
Drinković, sound object (HR), Marko Mrvoš, AI printouts (HR), Don Ritter,video-zvučna 
instalacija (CND), Mechthild Schmidt Feist, digitalni printovi (USA/D), Jan Peter E.R. Sonntag, 
multimedijalna opera kao  video instalacija (D), Isabelle Sordage, digitalni printovi (F), Nikša 
Gligo, grafičke notacije (HR) 

 
Organizator: Centar za inovativne medije, Akademija primjenjenih umjetnosti, Sveučilište u 
Rijeci u suradnji s Galerijom Kortil - HKD Rijeka 
Kustosice: Ingeborg Fülepp i Dijana Protić 
Gostujuća kustosica : Martina Kramer 
Pomoćnica producenta: Lucija Polonio 
U suradnji sa: Sveučilištem u Rijeci, Akademijom primjenjenih umjetnosti, Galerijom Kortil 
Rijeka, HKD Rijeka, Astronomskim centrom Rijeka, Student Film Festivalom, Rijeka, 
Francuskim institutom u Hrvatskoj, Goethe Institutom Zagreb, Austrijskim kulturnim forumom 
Zagreb 
Uz potporu: Ministarstva kulture Hrvatske, Grada Rijeke, Goethe Instituta Zagreb, Austrijskog 
kulturnog foruma Zagreb, Francuskog instituta u Hrvatskoj, raznih sponzora. 

 
Simpozij Glowing globe okupit će se lokalne i međunarodne umjetnike i teoretičare koji aktivno 
rade na interdisciplinarnim projektima. Cilj simpozija je ponuditi analitičko i kritičko gledište na 
različita znanstvena i umjetnička područja koja se odnose na istraživanje zvuka, upoznati 
stručnu i zainteresiranu javnost s konceptom zvučne ekologije i predstaviti neka djela na 
multimedijalnoj izložbi. Publikacija će sadržiti zbirku djela autora koji će održati prezentaciju 
na simpoziju i projekte umjetnika. 
 
 
 

GLAZBA 
Partneri: Muzički Biennale Zagreb, KSET – ZEZ festival i Multimedijalni institut MaMa 
 
Muzički biennale Zagreb u partnerstvu s Multimedijalnim institutom MaMa i ZEZ festivalom 
organizirao je intrigantan glazbeni program u sklopu Digitalnog rendez-vousa, istovremeno 
istražujući povijesnu pozadinu elektroničke glazbe u Hrvatskoj i upoznavajući različite 
generacije slušatelja s istaknutim predstavnikom novih francuskih elektroničkih glazbenika, 
okupljajući široku lepezu kulturnih institucija u jedinstvenoj suradnji! 



• Predstavljanje antologije elektroakustičke glazbe u Hrvatskoj "U potrazi za 
novim zvukom : 1956-1984". 
Ponedjeljak 9. studenog u 18h, Francuski institut, Preradovićeva 5 

Multimedijalni institut izdao je 2016. 
godine dvostruki compact-disc posvećen 
razvoju elektroakustičke glazbe u 
Hrvatskoj, pod uredništvom Višeslava 
Laboša. Da bi zatim 2017. i 2018. izašli i 
diskovi posvećeni elektroakustičkim 
djelima Silvija Foretića i Igora Kuljerića.  

Urednik Antologije Višeslav Laboš koristi 
sveobuhvatni pojam elektroakustičke 
glazbe koji ovdje uključuje konkretnu 
glazbu, elektroničku, sintetsku, 
računalnu, kao i djela za akustičke 
instrumente i vrpcu, a vremenski okvir 
definira nastankom skladbi od 1956. do 
1984. godine. Unutar uzetog okvira, 
urednički koncept i način odabira djela 
uvrštenih u Antologiju vođen je načelom 
uključivanja prve elektroakustičke 
skladbe pojedinog autora, ali i onih 
izuzetno značajnih, kako za pojedini skladateljski opus tako i za povijest hrvatske 
elektroakustičke glazbe.  
U poetičkom i u kompozicijsko-tehničkom smislu, skladatelji i djela uvrštena u Antologiju ne 
čine homogenu cjelinu, niti ima razloga tražiti kakvu stilsku homogenost, ali ih povezuju 
pionirsko bavljenje elektroakustičkom glazbom, međunarodno djelovanje i odmak od 
svojevrsnog umjetničkog tradicionalizprisutnog u tadašnjoj institucionalnoj i akademskoj 
glazbenoj zajednici.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Višeslav Laboš  

 

https://mi2.hr/wp-content/uploads/2016/05/U-potrazi-za-novim-zvukom-1956-1984_preview-booklet.pdf


Ovom je izdanju prethodio Labošev dugogodišnji istraživački rad koji je, osim lociranja snimki 
i razgovora s autorima, uključivao popisivanje svih elektroakustičkih djela hrvatskih 
skladatelja u navedenom periodu, što je nedvojbeno ogroman i hvale vrijedan posao, a čiji bi 
rezultat svakako trebalo objaviti i time ga učiniti dostupnim za daljnja istraživanja. (Davorka 
Begović)  

Član HGU, diplomirani novinar (FPZ) i apsolvent montaže, smjer "oblikovanje zvuka" pri 
Akademiji dramske umjetnosti u Zagrebu. Od 1997. bavi se istraživačkim novinarstvom 
vezanim uz glazbu (HRT 2, Quorum, Nomad, Radio Student, Muzika.hr…). Kao novinar 
suradnik časopisa Nomad nalazi se u Hrvatskoj književnoj enciklopediji. Kao glazbenik s 
internacionalnom karijerom (Sjedinjene Države, Njemačka, Švicarska, Austrija, Italija, 
Slovenija, Srbija) autor je glazbe i oblikovatelj zvuka za nekolicinu filmova, kazališnih i plesnih 
predstava hrvatske i međunarodne produkcije. Posljednje tri godine najviše surađuje s jazz 
gitaristom Ivanom Kapecom u projektu "Loop Chamber Music". Samostalno, te sa grupom 
"Impromondays" objavio je nekoliko nosača zvuka za razne nezavisne izdavače. Snimao je, 
producirao i kompilirao radove brojnih nezavisnih hrvatskih avangardnih umjetnika. 
Predstavljao je Hrvatsku na XII Biennaleu mladih umjetnika Mediterana i Europe 2005. 
godine.  

 
 

• Koncert Kessela Jaegera, Francuska  
Utorak 10. studenog u 21h, KSET, Unska 3 
 
Ulaznice će biti u prodaji u Dirty Old Shopu (Tratinska 18).  
Cijena: 50 kn 

© Eléonore Huisse 

 
Francusko-švicarski skladatelj i elektroakustični glazbenik François J. Bonnet alias Kassel 
Jaeger živi i radi u Parizu. Osim što je direktor INA GRM-a, Bonnet je i književnik i teoretičar. 
Surađuje s umjetnicima kao što je Oren Ambarchi, Giuseppe Ielasi, Stephan Mathieu, Stephen 
O’Malley, Jim O’Rourke, Akira Rabelais ili James Rushford. 



Djela Kassela Jaegera složena su ravnoteža između konkretnog eksperimentalizma, 
ambijentalne buke i elektroakustičke improvizacije.  
 
Objavio je nekoliko albuma u raznim nakladama: Editions Mego, Shelter Press, Black Truffle, 
Senufo Editions, Latencija ... Njegova se glazba puštala na poznatim mjestima i festivalima 
širom svijeta kao što su Whitney Museum of American Art (SAD), Super Deluxe (Japan), 
Atonal (Njemačka), Accademia Chigiana (Italija) Harvardski prirodoslovni muzej (SAD), El 
Nicho (Meksiko), Madeiradig (Portugal), Donau Festival (Austrija)... 
           
KSET je studentski volonterski klub smješten u bivšoj kotlovnici FER-a u Zagrebu od 1976. 
godine. Kroz godine, KSET je postao utočište alternativne scene, mjesto za druženje uz kavu, 
šah, film ili izlazak na koncert, slušaonicu i predstavu. U svojih 40 godina KSET je udomaćio 
brojne renomirane domaće i strane izvođače i bio odskočna daska mnogim demo bendovima, 
a u 90-ima je imao i važnu ulogu u stvaranju prostora za jazz i avangardnu glazbu.  
 
Upravo tamo zato 2013. godine nastaje ZEZ (Zavod za eksperimentalni zvuk) -  koncertni 
ciklus eksperimentalne glazbe. ZEZ je usko vezan za glazbenu tradiciju KSET-a kao utočišta 
drugačijih i eksperimentalnih glazbenih formi. Djelovanje ZEZ-a usmjereno je ka širenju kulture 
marginalnih glazbenih događaja organizacijom koncerata eksperimentalne glazbe i 
podupiranjem eksperimenata sa zvukom kao medijem. “Slušaj drugačije” je ideja vodilja u 
organizaciji koncerata koji iskaču iz uobičajenog formata jazza, punka, popa, metala ili 
elektronike, ali ipak predstavljaju sve to. Eksperiment i improvizacija uporno se bore protiv 
dosade. Improvizacija je igra u kojoj nikad ne znaš što ćeš dobiti, zbog čega je ZEZ - iskustvo. 
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